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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ    
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ 
  
 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Από το πρακτικό της υπ΄ αριθμ. -1/2015- συνεδρίασης της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ δήμου Ήλιδας.  

 

Αριθμός απόφασης: 3/2015 

ΘΕΜΑ: «Γνωμοδότηση για το Τεχνικό Πρόγραμμα έτους  2016» 

 

Στην Αμαλιάδα και στη Παπαχριστοπούλειο Δημοτική Βιβλιοθήκη Αμαλιάδας, σήμερα την 

26η του μήνα Αυγούστου, του έτους 2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.00΄, συνήλθε στη 1η 

τακτική δημόσια συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης δήμου Ήλιδας, κατόπιν 

της υπ΄ αριθμ. 22326/13.08.2015  έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου, η οποία επιδόθηκε 

νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης, σύμφωνα 

με τις διατάξεις του άρθρ. 76 του Ν. 3852/10.  

 

Παρόντος τού Προέδρου κ. Χρήστου Χριστοδουλόπουλου, διαπιστώθηκε ότι υπάρχει 

νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο «49» μελών βρέθηκαν παρόντα «29», και 

ονομαστικά οι:  

 

α/α ΦΟΡΕΑΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΦΟΡΕΑ 

1 ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ  Νικόλαος Κυπρούλης 

2 EMΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ  Γεώργιος Μαραγκός 

3 ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΛΕΙΑΣ Αντώνιος  Παρασκευόπουλος 

4 Α.Ο. ΑΡΙΩΝ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ Ιωάννης Δημητρακόπουλος  

5 
ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΑΕ-ΚΒΟ-ΝΤΟ 
ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ "ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ" 

Βασιλακόπουλος Βασίλης  

6 ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ Απόστολος Αποστολόπουλος    

7 ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ Λάμπης Τουρούκης  

8 
ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 
ΗΛΙΔΑΣ 

Βασιλική Γιαννακοπούλου 
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9 ΚΙΝΗΣΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΝΕΩΝ (Κ.Α.Ν.Ε.) Νικόλαος Δόσης  

10 
ΚΙΝΗΣΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΡΑΤΣΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗ 
ΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΙΛΗ (ΚΕΕΡΦΑ) 

Πέππας Δημήτρης  

11 ΜΙΚΡΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ  Σπυρίδων Ζαφειρόπουλος  

12 ΠΕΖΟΠΟΡΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ  ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ  Βάσω Κουλούρη 

13 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΜΕΑ Ν.ΗΛΕΙΑΣ Παντελής Παπαναγιώτου 

14 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΚΑΛΙΤΣΑΙΩΝ Νικόλαος  Καραγιαννάκης 

15 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 1ου 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 

Χριστίνα Παπασπυροπούλου  

16 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 5ου 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 

Γεωργία Παρρά  

17 
 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΟΠΩΛΗΤΩΝ ΛΑΙΚΗΣ 
ΑΓΟΡΑΣ  Ο ΑΓΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

Στέφανος Τομαρόπουλος  

18 ΣΥΛΛΟΓΟΣ Ο ΜΩΡΙΑΣ Πέτρος Πυλαρινός  

19 
ΣΩΜΑΤΕΙΟ "ΠΑΠΑΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΕΙΟΣ 
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ" 

Ελένη Σκάβδη  

20 ΦΙΛΟΙ ΠΟΔΗΛΑΤΟΥ ΗΛΙΔΑΣ Απόστολος Τσόλης 

21 ΧΑΡΤΑ ΠΟΛΙΤΩΝ Νικόλαος Σιαψάλης  

22 Πρώην Δήμαρχος Κράλλης Δημήτρης  

23 Πρώην Δήμαρχος Παπαδόπουλος Βασίλειος  

24 Πρώην Δήμαρχος Ράλλης Δημήτρης 

25 Δημότης Δρακόπουλος Γεώργιος  

26 Δημότης Κλάδης Παναγιώτης  

27 Δημότης Λάσκαρης Παναγιώτης  

28 Δημότισσα Φλεβοτόμου Ευανθία  

29 Δημότισσα Φραγκογιαννοπούλου Παναγιώτα  

 
Απόντες 

(Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα) 

α/α ΦΟΡΕΑΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΦΟΡΕΑ 

1 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 

 Χρήστος Γεωργακόπουλος  

2 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 
Αναπληρωτής Διοικητής Κων/ος 
Καραινδρος (Δ/ντης Ιατρικής Υπηρεσίας) 

3 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΒΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΩΝ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 

 Χρήστος Τσαγγαρούλιας  
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4 
ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ 
ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ  ΥΠΕΡΙΩΝ  

Νικόλαος Φραγκιάς  

5 
ΕΝΩΣΗ ΝΕΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ Ν.ΗΛΕΙΑΣ 
"ΗΛΕΙΑΚΗ ΓΗ" 

Γεωργούλιας Αθανάσιος 

6 
ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΟΙ ΡΙΖΕΣ 

Θεόδωρος Χρυσανθακόπουλος 

7 ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ  "ΟΡΕΙΒΑΤΕΙΝ"  Θωμάς Μανωλόπουλος 

8 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΝΕΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ 
(Π.Ε.Ν.Α.) 

Θεόδωρος Βασιλόπουλος 

9 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΩΛΗΤΩΝ ΛΑΙΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ 
Ν.ΗΛΕΙΑΣ Ο ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

Αντωνία Βούτου  

10 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΛΙΜΝΗΣ 
'Κ.ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ' " 

Γεώργιος Μανωλόπουλος  

11 ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΠΑΠΑΚΑΥΚΑ Παναγιώτης Γκαϊτατζής 

12 Πρώην Δήμαρχος Μπεράτης Σπύρος  

13 Πρώην Δήμαρχος Πετραλιάς Ρένος  

14 Δημότισσα Αλεξοπούλου Ελισάβετ  

15 Δημότης Βασιλόπουλος Διονύσιος  

16 Δημότισσα  Γιαννοπούλου Λίλυ  

17 Δημότισσα Γιαννοπούλου Μαρία  

18 Δημότης Καλλιμάνης Γεώργιος  

19 Δημότισσα Κανελλοπούλου Φωτεινή  

20 Δημότης Καρβούνης Ανδρέας  

 
 

Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν επίσης ο Πρόεδρος του  Δημοτικού Συμβουλίου, ο 

επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Ανεξαρτησία» κ. Ν.Διαμαντόπουλος, ο 

αντικαταστάτης του επικεφαλή της δημοτικής παράταξης «Ήλιδα-Νέα Εποχή» κ.Ι.Λυμπέρη 

κ. Β.Ζαχαρόπουλος,  οι   Αντιδήμαρχοι  Ήλιδας  κ.κ. Επαμ.Παναγιωτόπουλος, 

Χρ.Φωτόπουλος, Σπ. Τζουλέκης,  η Πρόεδρος του ΝΠΔΔ «Ο Ηλείος» κα Σ.Γκουβίτσα και 

πολίτες. 

Αποχωρήσεις: Πριν τη λήξη της συνεδρίασης αποχώρησαν χωρίς να γνωμοδοτήσουν επί  

των θεμάτων της ημερησίας διάταξης οι: Γ.Παρρά, Ν.Δόσης και Ε.Φλεβοτόμου. 

Η δημοτική υπάλληλος Παναγιώτα Συριοπούλου τήρησε τα πρακτικά. 

 

Με την έναρξη της συνεδρίασης το λόγο έλαβε ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

Διαβούλευσης ο οποίος αφού έκανε μια εισήγηση στην οποία έθεσε το νομικό πλαίσιο που 

διέπει την λειτουργία της ΔΕΔ, έθεσε τη στοχοθεσία της και τόνισε τη συμμετοχή της στη 
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δημοκρατικότερη λειτουργία του δήμου και την αποτελεσματικότερη και ορθότερη άσκηση 

πολιτικής για τον πολίτη.  

Εν συνεχεία, εισηγούμενος το 2ο θέμα ημερήσιας διάταξης (το οποίο περιλαμβάνει 3 

κεφάλαια τα οποία επισυνάπτονται του παρόντος  πρακτικού και είναι ήδη αναρτημένα 

στην ιστοσελίδα του δήμου) παρέθεσε τα «Νέα Έργα Έτους 2016»: 

1. Οδοποιία Δ.Ε.Αμαλιαδας προϋπολογισμού  200.000 € 

 2. Οδοποιία Δ.Ε.Πηνείας  προϋπολογισμού  200.000€ 

3. Επούλωση λάκκων  προϋπολογισμού  47.780 € 

 4. Πυροπροστασία Δ.Ήλιδας  προϋπολογισμού  51.600 € 

5. Επισκευή και συντήρηση σχολικών κτιρίων  προϋπολογισμού  65.700€. 

Τόνισε το γεγονός της δραματικής μείωσης της ΣΑΤΑ μέσω της οποίας χρηματοδοτούνται τα 

ανωτέρω έργα, από το ποσό των 2 εκατομμυρίων ευρώ (καποδιστριακοί δήμοι Αμαλιάδας 

και Πηνείας) στο ποσό των μόλις 447.000 ευρώ. Συμπλήρωσε δε ότι από αυτή τη μειωμένη 

ΣΑΤΑ πρέπει ο δήμος να αφαιρέσει 100.000 και 100.000, σύνολο 200.000 ευρώ, για την 

κάλυψη έκτακτων αναγκών και το υπόλοιπο ποσό να χρησιμοποιηθεί για την 

επικαιροποίηση μελετών ή τη χρηματοδότηση νέων μελετών [όπως αυτή του κ.Δ.Κράλλη 

που έχει υποβληθεί στη ΔΕΔ] με αποτέλεσμα η κατάρτιση του τεχνικού προγράμματος να 

πραγματοποιείται με προϋπολογισμό μόνο 247.000 ευρώ που αναλύεται ως εξής: 

1. Οδοποιία Δ.Ε.Αμαλιαδας προϋπολογισμού  100.000 € 

 2. Οδοποιία Δ.Ε.Πηνείας  προϋπολογισμού  100.000€ 

3. Επούλωση λάκκων  προϋπολογισμού  47.780 € 

Κλείνοντας υπογράμμισε δε ότι η ΣΑΤΑ που προβλέπεται για την «πυροπροστασία 

Δ.Ήλιδας»  προϋπολογισμού  51.600 και για την «επισκευή και συντήρηση σχολικών 

κτιρίων»  προϋπολογισμού  65.700€,  είναι αποκλειστικά για αυτές τις χρήσεις και δεν 

επιτρέπεται η τροποποίηση τους. 

Αφού έθεσε υπόψη του σώματος τις εισηγήσεις των μελών α) «Σύλλογος Παραπληγικών – 

κινητικά αναπηρων Π.Ε.Ηλείας» β) Δημ. Κράλλη και γ) Σ. Ζαφειρόπουλο,  έδωσε το λόγο στα 

μέλη της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης, τα οποία τοποθετήθηκαν ως ακολούθως:  

 

Ο κ. Β.Παπαδόπουλος υπέβαλλε διευκρινιστικές ερωτήσεις για τα υπ.αριθμ. 1-5-6-8 

έργα στη κατηγορία «Μεταφερόμενα έργα 2015», ενώ στην κατηγορία «Συνεχιζόμενα έργα 

έτους 2015» διόρθωσε τη διατύπωση στο υπ.αριθμ. 6 στο οποίο έχει γίνει διάλυση της 

εργολαβίας, στο υπ.αριθμ. 7 έργο το οποίο έχει ολοκληρωθεί, ενώ το υπ.αριθμ. 8 έργο δεν 

είχε ξεκινήσει, είχε δημοπρατηθεί αλλά παραιτήθηκε ο εργολάβος. 
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Ο κ.Π.Παπαναγιώτου τοποθετήθηκε επί της εισήγησης που είχε κατατεθεί από τον 

σύλλογο τονίζοντας τη σημασία της δημιουργίας υποδομών για τα ΑΜΕΑ: κατασκευή sea 

track στη παραλία Κουρούτας, κατασκευή αναπηρικών χώρων στάθμευσης, έλεγχος όλων 

των έργων μέσω ΕΣΠΑ του κριτηρίου της προσβασιμότητας, κατασκευή κάποιων 

ενημερωτικών τουριστικών ηλεκτρονικών περιπτέρων. 

Ο κ.Σ.Ζαφειρόπουλος έθεσε το θέμα της προσβασιμότητας και της κατάληψης του 

δημόσιου χώρου και της επαναλειτουργίας των παιδικών χαρών ενώ ο κ.Ν.Κυπρούλης 

τοποθετήθηκε για τα «Νέα έργα έτους 2016» ότι μέσα σε ένα πλαίσιο ρεαλισμού τα έργα 

θα έπρεπε να επιμεριστούν σε μερικότερα έργα που θα προτείνει η επιτροπή αξιολόγησης 

και σε κάθε περίπτωση μικρότερα έργα με μικρότερα ποσά  που θα έχουν κατά βάση και 

κυρίως τον εθελοντισμό. Έκλεισε λέγοντας ότι πρέπει να ληφθεί μέριμνα για τον καθαρισμό 

της παραλίας Παλούκι-Κουρούτα και για τα λύματα που χύνονται στη θάλασσα από τα τρία 

κανάλια της Σωτηρούλας, Περιηγητικής, Δημοτικού Καμπινγκ. 

Ο κ.Α.Παρασκευόπουλος έθεσε διευκρινιστικές ερωτήσεις για το ΤΑΙΠΕΔ ενώ ο  

κ.Χ.Τουρούκης τόνισε θέματα χωροταξικού σχεδιασμού προτείνοντας τη διάνοιξη δύο οδών 

(Έλλης και Παπαγιαννοπούλου, Παπαγιαννοπούλου –Χριστοφόρου).  

Η κα Ε.Σκάβδη δεν διαφώνησε με το υποβληθέν τεχνικό πρόγραμμα σε συνάρτηση 

με την ελληνική οικονομική πραγματικότητας της ύφεσης αλλά επεσήμανε το ζήτημα της 

μεγέθυνσης των τεχνικών έργων.  

Ο κ.Σ.Τομαρόπουλος επιγραμματικά συμφώνησε με το τεχνικό πρόγραμμα αλλά 

υπογράμμισε τη σημασία του έργου της αποχέτευσης, διαχείρισης σκουπιδιών 

(δεματοποιητής) και της ύδρευσης (επέκταση αγωγού Κακοταρίου – Διυλιστήριο, βελτίωση 

της ποιότητας του νερού ύδρευσης  στην πόλη).  

Ο κ.Π.Πυλαρινός έθεσε δύο ερωτήματα σχετικά με την πρόβλεψη λειτουργίας του 

διυλιστηρίου και τη δημιουργία παραλιακής  οδού από τα Δουνείκα έως  τα όρια του 

δήμου. 

 Η κα Π.Φραγκογιαννοπούλου υπογράμμισε τη σημασία της πρόβλεψης για την 

εκτέλεση έργων αγροτικής οδοποιίας και για τη Δημοτική Ενότητα Αμαλιάδας και έθεσε το 

θέμα της κατάληψης των πεζοδρομίων και των πλατειών  ενώ ο κ.Β.Βασιλακόπουλος 

μίλησε για την έλλειψη περιθωρίου σχετικά με το  τεχνικό πρόγραμμα. 

Ο κ.Δ.Πέππας μίλησε για το τεχνικό πρόγραμμα του 2016 σχολιάζοντας ότι ο 

αύλειος χώρος στο 4ο δημοτικό σχολείο Αμαλιάδας δεν έχει ολοκληρωθεί και υπενθύμισε 

τις κατεστραμμένες μπασκέτες στο 6ο δημοτικό σχολείο Αμαλιάδας και έθεσε το θέμα της 

κατάληψης του δημόσιου χώρου. Για το ίδιο θέμα της κατάληψης του δημόσιου χώρου 
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διατύπωσε την άποψη ο κ.Γ.Μαραγκός η κίνηση να μπει πιλοτικά ώστε να εξυπηρετηθούν 

και οι πολίτες ενώ για  το ζήτημα της επαναλειτουργίας των παιδικών χαρών επεσήμανε  

ότι στα πλαίσια της οικονομικής κρίσης το υψηλό κόστος που απαιτείται λόγω των ειδικών 

προδιαγραφών δεν επιτρέπει να είναι στα άμεσα σχέδια.  

Ο κ.Α.Τσόλης πρότεινε τα σχετικά με διαγραμμίσεις και επισκευές πλατειών και 

πεζοδρόμων μεταφερόμενα έργα ας γίνουν και επ’ωφελεία και των ποδηλάτων και σε 

συνάρτηση με το ζήτημα της κατάληψη του δημόσιου χώρου. 

Ο κ.Α.Αποστολόπουλος ζήτησε διευκρινήσεις για τα υπ.αριθμ. 9-10-11 

μεταφερόμενα έργα ενώ η κα Ε.Φλεβοτόμου επικεντρώθηκε στα θέματα που έχουν 

προκύψει από τις κατολισθήσεις στον οικισμό της Ανάληψης σχετικά με το πρόγραμμα 

αντιστήριξης του χωριού, της οριοθέτησης της κατολισθαίνουσας περιοχής, της 

επιχωμάτωσης του δρόμου και της παροχής ρεύματος και αποχέτευσης στο ήδη υπάρχον 

λυόμενο.   

Ο κ.Π.Κλάδης έθεσε το ερώτημα για το ποιος είναι ο μελλοντικός σχεδιασμός για τη 

διεκδίκηση νέων έργων. Ο κ.Γ.Δρακόπουλος σχετικά με τον παραλίμνιο δρόμο της λίμνης 

Καραμανλή, επεσήμανε την πιθανότητα εύρεσης αρχαιοτήτων (Αγραπιδοχώρι) και το 

ενδεχόμενο της μεγάλης επιχωμάτωσης του φράγματος από προσχώσεις στο πέρασμα των 

50 ετών. Για την επισκευή οικίας Λεχουρίτη, τόνισε ότι πρέπει να ληφθεί υπόψη η 

μελλοντική χρήση του κτιρίου για τη στέγαση υπηρεσιών του δήμου και την τεχνική 

επεξεργασία της πέτρας με αμμοβολή.  

Ο κ.Δ.Ράλλης πρότεινε την απομάκρυνση από το κτίριο της βιβλιοθήκης της 

σιδερόφρακτης ενίσχυσης και την αντικατάστασή της με τζαμαρίες. Μίλησε για την 

πιθανότητα πρόκλησης τροχαίου ατυχήματος στη θέση «το σπίτι του Καρδάρα» με το 

απότομα στένωμα του δρόμου και συνηγόρησε υπέρ των σχεδιαζόμενων έργων: δρόμος 

Πηνείας (παράκαμψη Χαβαρίου), παραλίμνιος δρόμος, οριοθέτηση δημοτικού οικοπέδου 

στη οδό Δροσίνη και τη μεταστέγαση του λαογραφικού μουσείου σε κάποιο από τα τρία 

κτίρια: Τατάνη, Λεχουρίτη, Μπελογιάννη. Υπενθυμίζοντας την ανάγκη αναψηλάφησης του 

προ 20ετίας σχεδίου πόλης για την Κουρούτα ώστε να εφαρμοστεί άμεσα, δεδομένου ότι 

πέρα από την οριοθέτηση του οικισμού και τους όρους δόμησης δεν υπάρχει τίποτα άλλο 

σήμερα, έκλεισε με την διατύπωση της αγωνίας του και του φόβου του για τυχόν πώληση 

τμήματος από τη έκταση των 2000 στρεμμάτων της Κουρούτας σε ιδιώτες και πρότεινε να 

δοθεί στο δήμο από το δημόσιο το τμήμα που είχε ήδη αξιοποιήσει (ο δήμος) στο 

παρελθόν. 
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 Ο κ.Δ.Κράλλης έθεσε και αυτός διευκρινιστικές ερωτήσεις για το έργο της 

διαμόρφωσης κλασσικής διαδρομής Αρχ. Ήλιδας - Αρχ.Ολυμπίας.  

 

Η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης με το τέλος της τοποθέτησης των μελών της 

και αφού έλαβε υπόψη το υποβληθέν «Τεχνικό Πρόγραμμα  έτους 2016»  του δήμου 

Ήλιδας και τις σχετικές προτάσεις 

 

Ομόφωνα γνωμοδοτεί υπέρ 

 

Του τεχνικού προγράμματος έτους 2016. 

 

Το παρόν να διαβιβαστεί στα αρμόδια όργανα του δήμου για την κατάρτιση του  τεχνικού 

προγράμματος έτους 2016. 

 

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 3/2015. 

 

Αφού τελείωσε η συζήτηση του θέματος της ημερησίας διάταξης, λύεται η συνεδρίαση. 

Γι αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Αμαλιάδα, 26-08-2015 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ 


